

“五一”小长假让我们有时间暂停忙碌，很多单身朋友跃跃欲试，给自己安排了相亲计划。五一期间，大家都有相对充裕的时间，多见见异性朋友，有可能随时结束单身哦。

小长假，相亲去

再不抓紧恋爱真老了

某广告公司的王先生，五一期间为自己准备了三个相亲活动。“小长假期间有2个朋友结婚，别人结婚，刺激了我，我心痒痒。平时工作忙，再不抓紧恋爱真老了。”今年30岁的王先生，在事业逐渐起色关头，开始转移精力关注自己的爱情。和王先生一样，五一期间，很多在南京的单身男女都有计划，有的回老家，竟也有相亲安排。
(综合)

用心等候你，该来的总会来。祝愿单身朋友，假期邂逅真爱。

找了一位年轻貌美的妻子

近日，南京某医院连续一周做了7台眼周年轻化手术，让人诧异的是竟然有4名患者是中年男性。该院整形外科医师介绍，这几位男士都是行业的精英，有的为了不显得老态而来求美；还有的是找了一位年轻貌美的妻子，担心配不上来去眼袋的。比如，43岁的刘先生是南京某私企的老总，眼睛周围却显得很苍老。为了年轻，他决定做眼袋手术。

(4月29日《扬子晚报》)

担心容颜易逝不是女人的专利，尽管老男人吃香，深受年轻女子青睐，其实他们也羡慕青春。



为爱逆流而上

五一假期，我将乘着江轮逆流而上，远方的佳人在那个小码头等着我呢。

爱新知

亚当和夏娃是全世界最快乐、最幸运的夫妻，他们没婆婆也没岳母。

——搜狐论坛

美女就像胡椒面，哪里人气不旺就撒一点，保证管用。

——遇见你不悔的微博

男人要是提出离婚，往往是他已经不喜欢他的妻子了；女人要是提出离婚，往往是她丈夫已经不喜欢她了。

——网易博客

口号党

为什么我一直感觉不幸福，难道是当幸福来敲门的时候，我不在家？

——摘自《寻找幸福》

30岁的男人：孩子小着呢，事情多着呢，钞票少着呢，老婆骂着呢，日子长着呢，俺正忙着呢。

——猫扑大杂烩

爱情是一杯酒，我小心翼翼捧给心爱的人，他不小心碰洒了，于是我兑上了水。

前女友变成了自己亲人

小徐，26岁，南京人，英俊潇洒，名校毕业，在南京某金融企业上班。他年幼丧母，大学时，小徐认识了女友小马。几年后，小徐不爱小马了。于是，小徐开始移情别恋，他真的遇到了他朝思暮想的类型，一个有夫之妇，她最终拒绝了年轻气盛的小徐。小徐回过神来才得知自己的前女友小马和父亲老徐日久生情，都领证结婚了。小徐不得不接受这个事实，搬出去一个人住了。
(4月27日《金陵晚报》)

这也是一种啼笑姻缘吧，无言以对。

女子深夜在大桥上哭泣

4月26日深夜11点半，大学生小王和几个朋友经过南京长江大桥。步行至大桥中段，突然发现一名女子在路边哭，并欲跳桥轻生。小王和朋友赶忙上前阻拦，将女子救下后立即报警。原来，该女子最近发现丈夫有了外遇，和丈夫为这事又吵了一架，一时想不开，就一个人走上了大桥。
(4月28日《现代快报》)

爱情，匪夷所思的爱情，一不小心就让你想不开。感觉要想不开了，最好别独处、尤其别往大桥跑。他都那样了，根本不值得你这样！

爱周刊记者 梅剑飞

★赞美与拍砖

爱看幸福爱情

无锡读者飞飞：看了4月16日《爱周刊》上“故事很简单，但很幸福”，我一下子就联想到我们夫妻俩的事，当初我和老公不也是这样吗？为了一点小事，动不动就说分手，婚后经过磨合，我们越来越能感受到对方的好，也渐渐成熟了，有点像赵树理小说中说的：先结婚，后恋爱。婚姻中没有对错，只有宽容。我喜欢看这样的爱情故事，希望多登些幸福的爱情，让我学习，让我感动。

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ:577050614
邮箱:njjssd2006@126.com

>>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

低头赶路，更要抬头看路

沉浸在爱情中的女人

往往只关心他对自己有多好

其实更应该看看

他对别人是什么态度

低头赶路

更要抬头看路

才能找到最美的远方

——都市放牛本周情爱语录

地角天涯：我爱上了一个女孩，她也爱上了我。但我们却不能在一起，因为我们都各自有了家庭，离婚代价太大，相思又很痛苦，不知该怎么办？

都市放牛：有一个灰常灰常好的办法，像梁祝一样幻化成蝴蝶。你不懂得蝴蝶效应吗？然后你们在南京的秦淮河畔轻轻扇动一下翅膀，全世界都晓得你们相爱了。归归，划得来啊，凄美而绚烂，破茧又轰烈。不敢？那算神马爱情，充其量就是一对么蛾子。

东来阿哥：我结婚后才发现和老公的性格差别太大了，他喜静，我喜动，他喜欢在家呆着，我喜欢逛街旅游，每次看到别人出双入对地玩，我就很羡慕，同是夫妻，差别为啥这么大呢？

都市放牛：有时候你得这么想，宅男也很好啊，乖。你得明白一个道理，大多数男人出去玩，都喜欢带女朋友，很少喜欢带老婆的。如果他跟你一样爱动了，带出去的很可能就不是你了。当然，如果他一不小心混成豪宅男，你拉他出门晒晒太阳捉捉虱子还是可以的。

练习V：我的初恋男友最近老打电话找我，说想我，而且都是在喝醉了的情况下，我们现在都各自有了家庭、孩子，我不知道他是什么意思，是家庭不和睦，还是想起了旧情，都说男人是酒后吐真言，不知他说的是真话还是醉话？

都市放牛：你管他神马真话还是醉话，我看都是屁话。酒醉后到处打电话的婚后男人，静极思动，饱暖思淫，浑身每一个毛孔都渗透着歪心思。你只是他酒醉后敢于造次的一个穷寇，来弥补他怅然若失的一点剩勇。别被这点剩勇乱了自己的方寸，若是有年轻貌美小姑娘对他展颜一笑，他的腿毛立刻迎风飘扬，你算老几？

爱大奔：老公有了小三，我得知后与那女孩取得了联系，现在那女孩同意退出了，可老公得知后对我大发雷霆，说我们两个人他都放不下，要求我给他两年时间让他慢慢断。

都市放牛：找小三就是你懦弱的表现，你老公敢于如此嚣张，跟你平时对他的过度宽容和管理失误有关。你很好地诠释了“姑息养奸”这个成语，中华成语词典应该向你颁发特殊贡献奖。换了我，给他在床头柜上留一把成名制剪刀，剪刀下面铺一张歌词：《剪梅》。

查迪斯：在网上认识一个男的，和我一样都是离异的，一年了我们感觉很好，很有默契。他要求见面，我担心网络里感觉那么好，现实生活会不会

那么好，网络上有真正的爱情吗？

都市放牛：网络也是一个交友平台，真正的爱情肯定存在。只不过这个平台确实不太靠谱，哥就曾经怀着泡妞而不是爱情的目的，何当共剪西窗烛，共话QQ夜语时，战果还一度相当辉煌。当然，你不能凭我的个案就否定网络爱情的存在，也不能凭交友不慎去质询这个平台。一切皆有可能，也许他就是个骗子，也许他就是你的那盘菜，关键的是，多留个心眼，睡不着别怪床歪。

春天里的小姐：我离了，认识一个也离了的男人，是我喜欢的类型，我们开了房。结果是钟点房，我很介意，因为我是把他当作结婚对象的，但他好像很随便，随后几天连一个电话都没有，让我很失落。

都市放牛：如果你不是一个随便的人，就别怪他随便起来不是人。

随歌：离婚有半年了，我现在感到自己很憔悴，睡不好觉，不想吃饭，心痛痛的，离婚是我坚决提出的，怎么我现在反而不快乐呢？

都市放牛：你求的是解脱，做的却是挣脱，当然无法超脱。挤个痘痘还龇牙咧嘴呢，何况是挤掉一个曾经耳鬓厮磨的大活人呢。痘痘只有长在别人脸上，才不会担忧。心理学上有一个“瓦伦达效应”，就是指专注于事情本身，别患得患失。

Jikmnbb：男朋友在逛商店时，发现店内出售的一种并不是商标表明的千层饼。当时营业员承认了这一点，他立即向营业员发难，搞得对方很难下台。他现在对营业员的态度不就是以后对妻子的态度吗？

都市放牛：你必须确定两点：一、你跟他的关系是买卖关系而不是夫妻关系；二、你也渴望明码欺骗他。还有最重要的一点，其实也许他平时就不是这样的人，主要是想在女朋友面前表现一下他有多牛，没想到你是联想集团的优秀员工。

丹的斯：我24岁了，却对异性不感兴趣，喜欢和同性的朋友在一起玩，而且和她们关系很亲密，以至于有人说我有同性恋倾向，这样正常吗？

都市放牛：那天我们喝个茶，我施展咸猪手神功，你谈谈你的心得体会，一切就真相大白了。

短发美人：我和老公结婚没多久，结婚时我们说好暂时不要小孩，可最近我发现怀孕了，老公态度很坚决，让我把孩子打掉，可我舍不得。

都市放牛：准备30张白纸，每天以胎儿的名义画一幅漫画给他，每天一个主题，台词可以配上：“我代表你自己的精子忧伤地恨你”、“老爸，虽然你又在我脸上吐痰了，但是我长大后还是会孝顺你的”、“明年春天，我学的第一个词就是爸爸”，等等等。与此同时，把婆婆这个外援融进自己的战术体系中，事半功倍。



我爱你，爱了整整一个曾经。

——旎的微博

暗恋虽然很难受，却是恋爱里面最省钱的一种。

——网友的回帖

我赶不上爱你一辈子，但来得及一辈子爱你。

——新浪博客

如果你讨厌我，我一点也不介意，我活着不是为了取悦你。

——吹面的微博

——紧晖的微博

当初惊艳，是因为我没有见过世面。

——第一发的签名

帅到无边心是岸。

——慧慧的微博

男人说爱女人就像爱上帝，但亲爱的男人们，上帝只有一个……

——西贝的微博